

EXPUNERE DE MOTIVE

Având în vedere mutațiile intervenite în situația infracțională, precum și pentru a dezvolta relațiile cu țările din Asia Centrală, la 9 septembrie 2003, a fost semnat la Astana, Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Kazahstan privind cooperarea în combaterea criminalității organizate, a traficului ilicit de stupefiante, substanțe psihotrope și precursori, a terorismului și a altor infracțiuni grave.

Documentul internațional a fost semnat pentru partea română de către domnul Dan Ioan Popescu, ministrul economiei și comerțului, iar pentru partea kazahă de către domnul Kairbek Suleymenov, ministrul afacerilor interne al Republicii Kazahstan.

Acest acord creează bazele unei cooperări bilaterale eficiente pentru prevenirea și combaterea criminalității organizate internaționale, precum și a altor tipuri de infracțiuni, inclusiv pentru descoperirea, prevenirea, urmărirea și cercetarea acestora.

La elaborarea prezentului proiect de lege au fost luate în considerare prevederile art.4 din Legea nr.4/1991 privind încheierea și ratificarea tratatelor, cu completările ulterioare, referitoare la faptul că acordurile semnate la nivelul guvernului care reglementează aspecte ale domeniului drepturilor și libertăților cetățenești sunt supuse Parlamentului pentru ratificare prin lege. Articolul 8 al prezentului Acord tratează problematica protecției datelor personale, stipulând obligații în sarcina părților contractante circumscrise domeniului protecției persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal.

Luând în considerare cele prezentate, a fost elaborat proiectul Legii pentru ratificarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Kazahstan privind cooperarea în combaterea criminalității organizate, a traficului ilicit de stupefiante, substanțe psihotrope și precursori, a terorismului și altor infracțiuni grave, semnat la Astana, la 9 septembrie 2003.

În forma prezentată, proiectul de act normativ a fost însușit de către toate instituțiile interesate.

Față de cele prezentate mai sus, a fost întocmit proiectul de lege alăturat, pe care îl supunem PARLAMENTULUI spre adoptare.

